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Il giorno 17 Agosto 2022 alle ore 10,30 presso la stanza delle Commissioni si riunisce la 

Prima Commissione Consiliare convocata con nota prot. 25134/2022 del 16/08/2022 per 

discutere i seguenti punti all’o.d.g.: 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 Sostegno al Dirigente di Stato Dott. Renato Cortese; 

 Varie ed eventuali.  

Sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore e il Consigliere Concetta 

Governali, data la mancanza del numero legale la seduta si rimanda di un’ora. Alle ore 

11,30 sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, Governali 

Concetta, Pinzolo Ventura Maria Concetta, il Presidente del Consiglio Siragusa Pio e 

l’Ass. Gianfranco Grizzaffi, constatata la presenza del numero legale si dichiara aperta la 

seduta. In mancanza del Segretario verbalizzante svolge le sue funzioni il Consigliere 

Governali Concetta. Si dà lettura del verbale precedente e si approva all’unanimità. Si 

passa a trattare il secondo punto all’ O.d.g.; si dà lettura della mozione presentata dal 

Consigliere Pascucci Maurizio. Dopo una lunga discussione dove tutti i componenti sono 

intervenuti, emerge la necessità, considerato la personalità citata nella mozione, di sentire 

in Consiglio comunale il parere dell’ Amministrazione. Sul terzo punto all’ O.d.g Varie ed 

eventuali si prende atto che la Segreteria sta predisponendo  l’invio alla Commissione del 

bilancio di previsione; quindi si convoca per le vie brevi la Commissione per giorno 

19/08/2022 per discutere ed organizzare i lavori. Alle ore 13,45 si chiudono i lavori. 

Il Presidente della Commissione                                             Il Presidente del Consiglio  

F.to Colletto Salvatore                                                                   F.to Siragusa Pio 

I Componenti                                                                                 L’Assessore                                               

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                F.to Grizzaffi  Giovanni Francesco              

F.to Governali Concetta                                                                                                                   

F.to Grizzaffi Giovanni Francesco 

La Segretaria verbalizzante                                                                                                               

F.to Governali Concetta                                                                       


